
Forest Green Playground Survey

FOR AGAINST No 

Comment

Against site High 

Cost

Detrimental 

to village

Vsits by 

youths

Against voting 

criteria

Enhance 

community/

facilities

In favour 

of site

Long 

overdue

Prefer on 

green

Comments

1 1

1 1 We have sufficient natural playground 

1 1 1

1 1 1

1 1 1 Much needed and overdue

1 1 In favour if not by the Parrot Pub

1 1 1

1 1 Excited about a village playground

1 1 Only if site is on village hall side of Horsham Rd

1 1 Wonderful idea long overdue

1 1 Perfect area

1 1 Rather playground were on Forest Green itself

1 1 My children would enjoy it for years to come

1 1

1 1 Necessary because much younger population

1 1 Very welcome addition to the village

1 1 1 Wonderful opportunity for parents/grandparents and children to meet

1 1 1 Currently no central area for children to play safely and exercise. Welcome addition 

to village, would not impact on the look and feel of the settlement

1 1 Village currently has no facilities for children would be most welcome

1 1 Single with no children, think this is needed

1 1 1 Detrimental to village, money could be used for all villages

1 1 1 1 High time there was village playground, good location

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1 1 Too close to road. Not anywhere as spoils hamlet. Pub only place according to 

biodiversity report.

1 1 In keeping with area

1 1 Undemocratic favouring single households

1 Important for exercise particularly for less abled children

1 Previous playground little used, sufficient play areason green and woodland

1 The site would be improved by a 30 mph speed limit

1 Benefits Parrot customers the most

1 1

1

1 1 1 1

Safety (road) safeguarding, unsightly, maintenance underestimated, suggested 

village hall garden

1

1 1

Long overdue will be much appreciated and utilised amenity for the village.

1 Good plan

1 1

1 Would help the young families in the village. Few other facilities

1 1

1

1 1

Against site as Parrot customers can use. Litter, cigarette butts, glass and vomit. 

Maintenance cost increase

1 1 1 Against site 
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1 1 Would be abused by visitors to Parrot

1 1

1 Land war memorial

1 1 Great idea valuable asset

1 1 Parking by Parrot a problem. Money better spent elsewhere

1 1 Generally in favour but traffic by Parrot a problem anitsocial behavior around pub. 

Too conspicuous.

1 1 Maintenance cost, too close to road, good play areas nearby, close to pub safety 

issues. How many children will use.

1 Lovely to have playground to walk to.

1 1 Strongly support

1 Can only be in front of Parrot but will be seen as an attraction associated with pub. 

Would change character of green, highly unsypathetic. Why close to a car park.

1 1 Physical and social benefits

1

1

In favour but against site due to child safety too close to road, stranger danger, 

public safety, will attract people from elsewhere who will park on road. Alternative 

Village Hall.

1 1

1

1

Wrong place by pub, always busy no pavements, walking on road is dangerous. 

Alcohol induced vandalism. Potential litigation due to defective equipment.

1

1

Undemocratic, 3 people live at address, I would like to know who to complain to. 

1

1 1

Will result in more visitors to pub, better in pub garden. Not needed, will spoil 

natural beauty of village.

1 1

1 1

1 1 Spoil beautiful setting of Forest Green, other playgrounds are accessible.

1 1

1 1 Not in favour of any damage to green

1 1 Strongly against any visual damage to green.

1 1

1 Important for early human development.

1 1

1 Lovely idea why did it not go straight to approval

1 Concern over maintenance, cost and antisocial behavior. Encourage use of 

countryside. 

1

1 1

1 Sympathtic design and natural materials. 

1 1

1 1 1 Impact on environment inadequate parking

41 33 17 12 5 10 2 4 14 8 5 1
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Forest Green Playground Survey

FG Playground Survey Analytics

No. surveys distributed ca. 180 Comments (not neccessarily exclusive) Raised by

Surveys returned 74 41.11% Suffient play elsewhere in village 5 wild play

For 41 55.41% of those returned Much needed/long overdue 19 no negatives

Against 33 44.59% of those returned Location other than Parrot 11 Litter, parking, safety, anitisocial behaviour

Yes if by village hall 2

Yes if on village green 1

Summary Good meeting place for parents/grandparents/children 1

Only 41% of households were sufficiently engaged to return an opinion Detrimental to village 5

Of those returned 55% were in favour of the playground proposal Exercise area for less-abled 1

2 (3%) were For but against location Safer if 30mph introduced 1

23% questioned location (both those who voted For and Against) Benefits Parrot 1

10 (14%) were Against mainly due to location High maintenance cost 3

Green is a war memorial 1

Money better spent elsewhere 2

Should be in pub garden 1 APC could not be involved
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